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Bevezetés – Felelős beszerzés a Givaudannál   

Gilles Andrier
Vezérigazgató

Willem Mutsaerts
Globális beszerzési vezető

A Givaudan elkötelezte magát amellett, hogy 
2030-ra már minden anyag- és szolgáltatás-
beszerzési tevékenysége során előtérbe helyezi 
az emberek és a környezet védelmét. 250 éves 
múltra visszatekintő piacvezetőként a 
termelőkkel és beszállítókkal együttműködve 
azon dolgozunk, hogy átalakítsuk 
a beszerzés módját, és olyan új értéket 
teremtsünk, amelyen mindannyian 
osztozhatunk.  Szemléletünket a következő 
szándékunk vezérli: A természet 
iránti szeretet mentén teremtünk boldogabb, 
egészségesebb életet. Képzeljük el együtt! 
Biztosítsuk elsősorban azt, hogy minden 
érdekelt fél számára előnyös legyen a velünk 
való együttműködés, és mutassuk ki a természet 
iránti szeretetünket mindenben, amit teszünk.

Az illatszerek és szépségápolás, valamint az 
ízek világa és a jóllét iparágában folytatott 
üzleti tevékenységein keresztül az összetevők 
előállításához a Givaudan jelenleg több mint 
10 000 természetes nyersanyagot szerez be a 
világ minden tájáról. 

Emellett szintetikus anyagok, 
csomagolóanyagok és szolgáltatások 
beszerzésével is foglalkozunk,  több ezer helyi, 
regionális és globális beszállító 
közreműködésével. Az ilyen léptékű ellátási 
láncok felelős kezelése összetett feladat, de 
elkötelezettek vagyunk amellett, hogy 
beszállítóinkkal együttműködve nagyobb 
átláthatóságot teremtsünk, és javítsuk a 
gyakorlatot az egészségügy és biztonság, a 
környezetvédelem, a társadalmi és üzleti 
integritás területén.

Elkötelezettek vagyunk az emberi jogok 
tiszteletben tartása mellett mindenhol, ahol 
üzleti tevékenységet folytatunk. Törekszünk 
arra, hogy pozitív hatást gyakoroljunk azokra 
a közösségekre, ahol jelen vagyunk, és 
tudatában vagyunk annak, hogy fontos 
kötelességünk hozzájárulni a környezet és a 
bolygó biológiai sokféleségének megőrzéséhez 
a jövő generációi számára. Felelős beszerzési 
programunk támogatja az ENSZ fenntartható 
fejlődési céljait (lásd a mellékletet).
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A irányelv hatálya és célja 
A jelen Felelős beszerzési irányelv ismerteti 
azokat az elveket és normákat, amelyek 
betartását minden beszállítónktól 
megköveteljük. Csak olyan beszállítókkal 
kívánunk üzletet kötni, akik betartják ezeket az 
normákat, és elvárjuk, hogy mindenki e célért 
dolgozzon.

Ez a Irányelv valamennyi beszállítónkra 
érvényes. „Beszállító” alatt bármely olyan 
magánszemély vagy vállalat értendő, aki 
bármilyen árut vagy szolgáltatást biztosít 
számunkra. Ide tartoznak a nyersanyagok 
primer termelői, a nyersanyagok beszállítói, a 
köztes alapanyagok, a köztes beszállítók és a 
szolgáltatók. A jelen Irányelv minden 
telephelyre és bármely beszállító 
munkavállalóira és alkalmazottaira 
(beleértve az állandó, ideiglenes, szerződéses 
és vendégmunkásokat), valamint az 
alvállalkozókra, ügynökökre és 
leányvállalatokra alkalmazandó.

A jelen Irányelv az ellátási lánc valamennyi 
területére érvényes általános követelményeket, 
valamint azt a természetes anyagokra, 
mistype –– szintetikus anyagokra és a közvetett 
anyagok és szolgáltatások (IM&S) beszállítóira 
vonatkozó néhány különleges követelményt 
tartalmazza, amelyek részletesebb és 
világosabb megfogalmazást biztosítanak az 
egyes témakörökben.

A Givaudan elvárja a beszállítóitól, hogy 
jelen Irányelvet útmutatóként alkalmazzák, 
és folyamatos fejlesztési tevékenységükkel 
bizonyítsák annak betartását. Tudjuk, hogy 
bizonyos kihívások áthidalása időbe telhet, 
és ezt szükség esetén figyelembe vesszük. 
Az előrehaladást a rendszeres beszállítói 
felülvizsgálati folyamat, valamint a konkrét 
értékelési és ellenőrzési tevékenység révén 
nyomon követjük és mérjük. Amennyiben 
azonban a Givaudan úgy látja, hogy egy 
beszállító nem képes, vagy nem hajlandó 

megtenni a megfelelőség igazolásához 
szükséges lépéseket a kitűzött határidőn belül, 
akkor a Givaudan megteheti a szükséges 
lépéseket az adott alapanyag vagy 
szolgáltatás máshonnan történő beszerzése 
érdekében.
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Általános követelmények 
Az alábbi követelmények minden beszállítóra vonatkoznak, és összhangban vannak a nemzetközileg elismert szabványokkal, 
köztük az ENSZ Globális Megállapodás (UNGC) iránti kötelezettségvállalásainkat is. 

1. Emberi jogok 
Egészség és biztonság

megfeleljen az összes vonatkozó egészségügyi 
és biztonsági előírásnak és szabványnak, 
beleértve a biztonságos és egészséges 
munkahelyek biztosítását a munkavállalók 
számára, a WASH (vízhez való hozzáférés, 
egészségügyi berendezések és higiénia) 
elveinek alkalmazását tevékenységeik során, a 
megfelelő vészkijáratokkal, biztonsági 
felszereléssel ellátott munkahelyek kialakítását, 
és a feladatkörnek megfelelő képzés, valamint 
a sürgősségi orvosi ellátáshoz való hozzáférés.

Rendszeres munkavédelmi képzésekkel és 
intézkedésekkel kell biztosítani, hogy a 
munkahelyi egészségvédelemmel és 
biztonsággal kapcsolatos követelményeket 
meghatározzák, naprakészen tartsák és 
ismertessék.

Munkakörülmények

A beszállítóknak be kell tartaniuk a bérekre, 
levonásokra, munkaidőre, túlórára és 
juttatásokra vonatkozó valamennyi 
alkalmazandó törvényt. Tisztességes béreket 
kell fizetniük, amelyek legalább a törvényi 
előírásoknak vagy az alkalmazandó nemzeti 
szabványoknak megfelelnek, a levonásokat az 
alkalmazandó jogszabályok által megengedett 
mértékre kell korlátozniuk, és a munkavállalók 
számára írásos és érthető tájékoztatást kell 
nyújtaniuk a bérekről és a foglalkoztatási 
feltételekről.

A beszállítóknak megfelelő mennyiségű 
szünetet, elegendő pihenőidőt kell biztosítaniuk 
a munkavállalók a műszakok között, és minden 
hétnapos időszakban legalább egy 
szabadnapot. A munkavállalók nem 
kötelezhetők heti 48 órát meghaladó 
munkavégzésre. A túlóráknak önkéntesnek kell 
lenniük, nem haladhatják meg rendszeresen a 
heti 12 órát, és azokért megfelelő díjazást kell 
fizetni.

A beszállítóknak biztosítaniuk kell az 
alkalmazandó jogszabályok által előírt 
munkavállalói juttatásokat, beleértve a 
betegszabadságot, a munkaszüneti napokat, a 
szabadnapokat és a szülési szabadságot. Az 
ideiglenes munkavállalók foglalkoztatásának 
vagy az ideiglenes szerződések 
alkalmazásának meg kell felelnie a vonatkozó 
nemzeti munkaügyi jogszabályoknak.

A beszállítóknak tiszteletben kell tartaniuk a 
munkavállalók azon jogát, hogy 
szakszervezeteket alapítsanak és azokhoz 
csatlakozhassanak, hogy a munkahelyen 
képviseleti feladatokat lássanak el, és hogy a 
hatályos jogszabályokkal összhangban közös 
tárgyalásokat folytassanak.
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Gyermekmunka, kényszermunka és 
emberkereskedelem

A beszállítók nem alkalmazhatnak 
gyermekeket a kötelező iskolai tanulmányaik 
befejezése, de semmiképpen sem a tizenötödik 
életévük betöltése előtt. A beszállítóknak 
biztosítaniuk kell, hogy a fiatal munkavállalók 
ne végezzenek olyan munkát, amely 
megakadályozza, hogy iskolába járjanak, 
vagy amely káros vagy veszélyes lehet. A 
beszállítóktól azt is elvárjuk, hogy teljesítsék 
a gyermekmunka felszámolására vonatkozó 
valamennyi jelentéstételi kötelezettséget.

A beszállítók nem alkalmazhatnak 
adósrabszolgaságot vagy kényszermunkát, 
rabszolgaságot, kényszerű börtönmunkát vagy 
emberkereskedelmet. Ez azt jelenti, hogy tilos a 
foglalkoztatásra való kényszerítés; tilos a 
munkabér visszatartása vagy meg nem 
fizetése; tilos az útlevelek vagy 
személyazonossági okmányok visszatartása; 
tilos az adósságkötés vagy a túlzott mértékű 
munkaközvetítési díjak kivetése. A beszállítók 
nem alkalmazhatnak és nem tolerálhatják a 
testi fenyítés, a fizikai vagy verbális 
bántalmazás, az erőszakkal való fenyegetés, a 
pénzbeli díjak vagy pénzbírságok, illetve a 
bántalmazás, kényszerítés vagy megfélemlítés 
semmilyen más formáját.

A beszállítók a saját szervezetükön kívül sem 
vehetnek részt a fentiekben leírt gyermek- vagy 
kényszermunkában, illetve nem profitálhatnak 
abból.

Sokszínűség, tisztelet a munkahelyen, 
egyenlő bánásmód

A Givaudan elvárja a beszállítóitól, hogy 
minden alkalmazottjukkal tisztelettel és 
méltósággal bánjanak. A munkahelyi 
diverzitást tiszteletben kell tartani. A zaklatás 
és a visszaélések nem tolerálhatók. A 
beszállítóktól azt is elvárjuk, hogy kizárólag az 
elvégzendő munkához szükséges végzettség és 
képességek alapján vegyék fel, alkalmazzák 
és léptessék elő a munkavállalókat, fajra, 
korra, nemre, nemzetiségre, vallásra, szexuális 
irányultságra vagy bármely más, a teljesítmény 
szempontjából nem releváns kategóriára való 
tekintet nélkül.

Különösen nagy hangsúlyt fektetünk a nők és 
férfiak közti egyenlő bánásmód betartására, 
és hiszünk abban, hogy a nők szerepvállalása 
elengedhetetlen a gazdasági növekedés 
fokozásához és a társadalmi fejlődés 
előmozdításához. Törekszünk arra, hogy az 
egyenlő értékű munkáért egyenlő bérezés 
járjon. Teljes mértékben elvárjuk, hogy 
beszállítóink megértsék és betartsák ezen 
előírásokat.

Szabad, előzetes és tájékoztatáson 
alapuló hozzájárulás (FPIC) és 
földhasználati jogok

A helyi és őshonos közösségek földhasználati 
jogait tiszteletben kell tartani, és a 
nyersanyagtermelés valamennyi helyszínén be 
kell tartani a szabadon meghozott, előzetesen 
megadott és tájékoztatáson alapuló 
hozzájárulás elvét, a közösségek számára 
pedig biztosítani kell a haszon igazságos és 
átlátható megosztását.

Hisszük, hogy a föld nagyon értékes 
gazdasági értéket, valamint az identitás és a 
kultúra forrását képezi. Tiszteletben tartjuk 
minden egyén, őshonos nép vagy helyi 
közösség tulajdonjogát és földtulajdonjogát, 
valamint a kulturális jogokat, az 
önrendelkezéshez való jogot és a 
megkülönböztetésmentességhez való jogot 
ebben az összefüggésben.

Ezért elvárjuk beszállítóinktól, hogy ne 
folytassanak semmilyen formában föld-, víz-, 
erdő- és ásványkincsrablást. Az ezen 
személyek, őslakosok vagy helyi közösségek 
tulajdonával vagy földjével kapcsolatos 
bármilyen tárgyalás során, beleértve annak 
használatát és átruházását is, betartjuk az 
FPIC, a szerződés átláthatóság és a 
nyilvánosságra hozatal elveit.

A közösségek jogai

Tiszteletben tartjuk a tevékenységünk által 
érintett közösségekben élő emberek emberi 
jogait, és elismerjük, hogy a kiszolgáltatott és 
marginalizált csoportok különös figyelmet 
érdemelnek. Beszállítóinktól elvárjuk, hogy 
rendszeres és következetes párbeszédet 
folytassanak az érdekelt közösségekkel, többek 
között azért, hogy igényeiket jobban 
megismerjék.

Erre a linkre kattintva érhető el a Givaudan 
emberi jogi irányelve:

www.givaudan.com/files/giv-human-rights-
policy.pdf
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2. Környezet
Környezetgazdálkodási alapelvek 

A beszállítóknak be kell tartaniuk az összes 
vonatkozó környezetvédelmi előírást, és 
mindig törekedniük kell arra, hogy 
csökkentsék a természetre és a tájra 
gyakorolt hatásukat. A beszállítóknak olyan 
környezetgazdálkodási elveket kell 
alkalmazniuk, amelyekkel elkerülhető a 
levegő, a talaj és a víz szennyezése, és 
ezzel egyidejűleg megóvják a biológiai 
sokféleséget és a természetet.

A Givaudan komoly célokat tűzött ki 
a karbonlábnyom és a vízfelhasználás 
csökkentésére, valamint a 
műanyaghasználat újragondolására. 
Elvárjuk, hogy a természetes és szintetikus 
anyagok,  valamint IM&S beszállítóink 
együttműködésükkel támogassák ezeket az 
erőfeszítéseket  szükség esetén adatokat és 
információkat szolgáltatva a 
karbonlábnyomukról, vízfelhasználásukról 
és környezeti hatásaikról, valamint azt, hogy 
idővel csökkentsék összhatásukat. 

Ennek részeként kérjük, hogy: 

A termékeikben és csomagolóanyagukban műanyagot használó 
beszállítóknak mérlegelniük kell a műanyaghasználat csökkentésének 
lehetőségeit és/vagy a gyártási folyamataikban a megújuló 
megoldásokra való átállást. 

A beszállítók az éghajlati válságok enyhítését célzó intézkedéseik 
részeként kötelesek felmérni a szén-dioxid-kibocsátás csökkentésének 
lehetőségeit. 

A beszállítóknak a biológiai sokféleségre gyakorolt hatások kezelése 
érdekében felügyelniük kell a védett területeket és a magas 
természetvédelmi értékű területeket.

A beszállítók kötelesek betartani a helyi szennyvízkezelési előírásokat, és 
gondoskodni arról, hogy csökkentsék a vízgyűjtő területre gyakorolt 
hatásukat. Ez magában foglalja a vízhiány, a vízminőség és a vízterhelés 
szempontjait.

A beszállítók használjanak gazdálkodási terveket a környezetvédelmi 
megfelelési kötelezettségek teljesítésére és a környezetre gyakorolt 
hatások mérséklésére.

A beszállítók előzzék meg a hulladéktermelést és alkalmazzák 
a hulladékgazdálkodás 5 alapelvét: csökkentés, újrafelhasználás, javítás, 
újrahasznosítás, visszaforgatás és/vagy környezetbarát módon történő 
ártalmatlanítás. A beszállító kötelessége azonosítani valamennyi 
hulladékáramot, és biztosítani, hogy azokat a helyi törvényeknek és 
előírásoknak megfelelően kezeljék.
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3. Üzleti integritás 
A jogszabályoknak, nemzetközi 
szabványoknak és egyezményeknek való 
megfelelés

A Givaudan megköveteli, hogy minden 
beszállító megfeleljen a tevékenysége szerinti 
országok vonatkozó jogszabályainak, és 
minden beszállítótól elvárjuk, hogy megfelelő 
rendszerekkel rendelkezzen az üzleti integritás 
kezelésére.

Vesztegetés
 
Megköveteljük, hogy beszállítóink sem 
közvetlenül, sem közvetve, harmadik személyen 
keresztül soha ne ajánljanak fel illegális 
kifizetéseket, kenőpénzeket vagy egyéb 
előnyöket semmilyen kormány, politikai párt 
vagy kormányzati ellenőrzés alatt álló 
szervezet tisztségviselőjének, illetve a 
magánszektorban dolgozó személynek üzleti 
vagy egyéb szolgáltatások jogosulatlan 
megszerzése, megtartása vagy irányítása 
céljából. Ez magában foglalja a 
„csúszópénzeket” is.

Amennyiben egy beszállító a Givaudan 
nevében vagy megbízásából jár el bármely 
ügylet során, úgy a beszállítónak is meg kell 
felelnie a Givaudan belső szabályzatainak és 
eljárásainak, mintha az a Givaudan egyik 
szervezete lenne. Ilyen esetekben a Givaudan 
a beszállító rendelkezésére bocsátja az összes 
alkalmazandó szabályzat és eljárás egy-egy 
példányát.

Ajándékok, szórakoztatás és vendéglátás

A beszállítók nem adhatnak ajándékot, nem 
szolgáltathatnak szórakoztató vagy vendéglátó 
szolgáltatást a Givaudan vagy annak bármely 
alkalmazottja számára a Givaudan vagy az 
adott alkalmazott bármilyen döntésének 
befolyásolása céljából.

Pénzmosás
 
A Givaudan minden beszállítótól elvárja a 
pénzmosás elleni törvények szigorú betartását, 
valamint az előírt folyamatok és ellenőrzési 
mechanizmusok alkalmazását.

Pénzügyi csalás

A Givaudan elvárja minden beszállítójától, 
hogy kötelezettséget vállaljon a csalások 
megelőzésére, felderítésére és bejelentésére, 
beleértve a hamis pénzügyi beszámolókat is, 
valamint hogy olyan ellenőrzési keretrendszert 
működtessen, amely csökkenti a csalás 
kockázatát.

Tisztességes verseny

A Givaudan elvárja valamennyi beszállítójától, 
hogy elkötelezetten támogassa a tisztességes 
és versenyképes szabadpiaci rendszert, és az 
összes alkalmazandó antitröszt, versenyjogi és 
kereskedelmi gyakorlatra vonatkozó törvény 
tartalmának és szellemének megfelelően járjon 
el.

Bizalmas információk

A Givaudan megköveteli, hogy beszállítói a 
Givaudan előzetes beleegyezése nélkül soha 
ne adjanak ki harmadik félnek semmilyen 
bizalmas információt vagy üzleti titkot, 
amelyhez a Givaudannal folytatott ügyletek 
során hozzájutnak, kivéve, ha a nyilvánosságra 
hozatalt az alkalmazandó jogszabályok vagy 
bírósági végzés írja elő. A beszállítók minden 
bizalmas információt vagy üzleti titkot csak a 
Givaudannal kötött megállapodásuk 
teljesítésének részeként használhatnak fel. A 
beszállítók semmilyen módon nem kísérelhetik 
meg a Givaudan szellemi tulajdonának 
megsértését.

Jelentéstétel

A beszállítóktól elvárjuk, hogy rendelkezzenek 
az üzleti integritással kapcsolatos problémák 
kezelésére irányuló panaszkezelési 
mechanizmusokkal és folyamatokkal, beleértve 
a megvesztegetéssel és korrupcióval 
kapcsolatos lehetséges problémákat is. E 
rendszerek keretén belül biztosítani kell, hogy a 
munkavállalók bizalmasan és a megtorlástól 
való félelem nélkül jelezhessék aggályaikat a 
megfelelési előírások betartásával 
kapcsolatban.
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Speciális követelmények 
Az előző fejezetekben ismertetett általános követelményeken túlmenően a Givaudan elvárja, hogy 
a természetes, szintetikus és/vagy IM&S termékek beszállítói megfeleljenek az alábbi speciális előírásoknak. 

1. www.who.int/medicines/publications/traditional/gacp2004/en/ 
Megjegyzés: A WHO Helyes Mezőgazdasági és Begyűjtési Gyakorlat (GACP) irányelvei a gyógynövényekre, gyógynövény-alapanyagokra és 
egyéb növényi származékokra vonatkoznak. A gyógynövények közé tartoznak az olyan nyers növényi anyagok, mint a levelek, virágok, 
gyümölcsök, magok, szárak, fák, kérgek, gyökerek, rizómák vagy más növényi részek, egészben, darabokban vagy porított formában. A 
növényi anyagok közé tartoznak a gyógynövényeken kívül a friss gyümölcslevek, a mézga, a bázisolajok, az illóolajok, a gyanták és a 
gyógynövények száraz porai. Egyes országokban ezeket az anyagokat különböző helyi eljárásokkal, például gőzöléssel, pörköléssel vagy 
mézzel, alkoholtartalmú italokkal vagy más anyagokkal keverve történő sütéssel dolgozzák fel.

*   A biológiai sokféleségről szóló egyezmény és a Nagojai Jegyzőkönyv (www.cbd.int/)

1. A természetes termékek beszállítói 
Mivel tudatában vagyunk az egyre növekvő 
környezeti kihívásoknak, elvárjuk 
beszállítóinktól, hogy a helyes mezőgazdasági 
és begyűjtési gyakorlatok(1) alkalmazásával 
hozzájáruljanak a klimaváltozás mérséklésére, 
a klimaváltozás hatásaival szembeni 
ellenállóképesség kialakítására, a biológiai 
sokféleséget és az ökoszisztémát célzó 
szolgáltatások védelmére és előmozdítására 
irányuló erőfeszítésekhez, elsősorban az 
alábbiak vonatkozásában:

Kistermelők

A kistermelők a nyersanyagbeszerzési 
hálózatunk központi részét képezhetik, és 
tisztában vagyunk azzal, hogy együtt kell 
működnünk beszállítóinkkal ahhoz, hogy 
megvalósítható módokat találjunk irányelvünk 
megfelelő alkalmazására. Így arra 
ösztönözzük beszállítóinkat, hogy tegyék 
átláthatóvá a Givaudan számára, hogy hol 

helyezkednek el a főbb nyersanyag-ellátási 
láncainkban azok a kistermelők, akik 
hozzájárulnak az éghajlatváltozás 
mérsékléséhez, a biológiai sokféleség és az 
ökoszisztéma védelméhez.

Biodiverzitás, ökoszisztéma és talajromlás

A Givaudan támogatja a Biológiai 
sokféleségről szóló egyezmény* feltételeit, 
azaz a biológiai sokféleség megőrzését, a 
biológiai sokféleséget alkotó elemek 
fenntartható használatát, valamint a genetikai 
erőforrások felhasználásából.

és a biológiai sokféleség hasznosításából 
származó előnyök igazságos és méltányos 
megosztását.

A beszállítóknak meg kell felelniük a Nagojai 
Jegyzőkönyvet végrehajtó helyi 
jogszabályoknak és előírásoknak.

a biológiai sokféleség megőrzése és 
fenntartható használata.

Nagyon fontos a jelentős faji sokféleséggel 
bíró ökoszisztémák, az endemikus, ritka, 
fenyegetett vagy veszélyeztetett fajok, 
valamint a leghatékonyabb szén-dioxid 
tárolók, úgymint erdők, vizes élőhelyek és 
füves területek megőrzése vagy helyreállítása.
A beszállítóktól elvárjuk, hogy a biológiai 
sokféleséget elősegítő módon végezzék a 
termesztést vagy begyűjtést, az alábbiak 
szem előtt tartásával:  

Regeneratív mezőgazdasági gyakorlatok 
alkalmazása.

Irányított betakarítás, a vadon élő
fajok fenntartható újranövekedésének 
biztosítása érdekében.
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2.  a Mezőgazdasági Állatok Jólléti Tanácsa által leírt és az Állategészségügyi Világszervezet (OIE) által támogatott módon.

Erdőirtás
 
Az általunk megvásárolt termékek előállítása 
nem járhat  erdőirtással és átalakítással. 
Beszállítóinktól elvárjuk, hogy kerüljék az 
erdőirtást és a földterületek mezőgazdasági 
célú átalakítását.

Beszállítóinktól elvárjuk, hogy vállalják az 
Erdőirtás, tőzegirtás és kizsákmányolás tilalma 
("No Deforestation, No Peat, No Exploitation - 
NDPE)" elvek betartását:

Ez magában foglalja a magas 
természetvédelmi értékű (HCV) és a magas 
szén-dioxid-készletű (HCS) területek.

Tőzegmezők vagy más vizes élőhelyek 
beépítésének tilalmát is.

  
Emellett szorgalmazzuk a kompenzációs 
intézkedéseket az erdőgazdálkodási 
területeken, hogy biztosítsuk a tevékenység 
által érintett terület megfelelő helyreállítását.

Gyomirtószerek és veszélyes anyagok
 
Hangsúlyozottan elvárjuk, hogy beszállítóink 
soha ne használjanak tiltott növényvédő 
szereket vagy olyan anyagokat, amelyek 
használata tilos azokban az országokban, 
ahol a vadon élő növények termesztése folyik. 
Beszállítóinktól elvárjuk az integrált 
növényvédelmi rendszer bevezetését, amely 
lehetővé teszi a szintetikus agrokémiai szerek 
használatának csökkentését.

Az állatok jólléte
 
Minden állattal felelősségteljesen és 
méltósággal kell bánni. Elvárjuk, hogy az állati 
eredetű termékek és összetevők beszállítói 
megfeleljenek az állatok jóllétének magas 
szintű követelményeinek, többek között a 
következő szempontokból: tartási sűrűség; 
takarmányozási és táplálási gyakorlat; 
higiénia; antibiotikumok felelős használata; 
fájdalmas eljárások elkerülése; tisztességes 
szállítási gyakorlat(2); valamint az illegális 
vadállat-kereskedelemben való részvétel 
tilalma.

Nyersanyagok nyomon követhetősége a 
forrásig

A Givaudan elkötelezett a nyersanyagok 
forrásig nyomon követhető, átlátható 
beszerzési hálózatok létrehozása mellett, mivel 
az ellátási lánc átláthatósága a kockázatok 
felmérésének és figyelemmel kísérésének 
alapjául szolgál, valamint lehetővé teszi a 
beszállítókkal való együttműködést, hogy 
támogassuk a az Irányelvünk teljesítése 
érdekében történő fejlesztéseket.

Közvetlen beszállítóinktól elvárjuk, hogy 
támogassák a nyomon követhetőség iránti 
elkötelezettségünket azáltal, hogy a saját 
ellátási láncukon belüli lépésekről és 
szereplőkről az elsődleges termelés szintjéig 
tájékoztatást nyújtanak. E tekintetben 
megköveteljük közvetlen beszállítóinktól, hogy 
a jelen Irányelvben felvázolt előírásokat 
alkalmazzák saját ellátási láncbeli partnereikre 
egészen a nyersanyagok forrásáig.
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2. A szintetikus 
anyagok beszállító
Minimális szabványként minden 
szintetikusanyag-beszállítótól elvárjuk, hogy a 
törvényeknek és az alkalmazandó előírásoknak 
megfelelően végezze tevékenységét, ami 
kiterjed a számos alkategóriát érintő 
társadalmi és környezeti kihívásokra is.

Valamennyi szintetikusanyag-beszállítótól 
elvárjuk, hogy törekedjen a jelen Irányelv 
betartására, és hogy együttműködjön a 
Givaudannal a szolgáltatott anyag típusának 
függvényében alkalmazható különféle 
ellenőrzési gyakorlatokban.

Az ebbe a kategóriába tartozó anyagok 
jellegéből adódóan beszállítóinktól különleges 
figyelmet várunk el a biológiai sokféleség, az 
egészség és biztonság, a vegyi anyagok 
kezelése és a hulladékgazdálkodás területén, 
ezért a vonatkozó törvényeknek és 
rendeleteknek (pl. REACH) való megfelelésre 
irányuló munkavégzésre van szükség. 

3. A közvetett 
anyagok és 
szolgáltatások 
beszállítói
A közvetett anyagok és szolgáltatások 
(IM&S) ellátási lánca a beszállítók, anyagok 
és szolgáltatások széles skáláját tartalmazza 
a csomagolástól a logisztikán át a szakmai 
szolgáltatásokig, a hulladékgazdálkodásig, 
az épület- és létesítménygazdálkodásig és a 
munkaerő-felvételig. Mindegyiknek megvan a 
maga módszertana és folyamata az adott anyag 
vagy szolgáltatás nyújtására, és mindegyik a jelen 
Irányelv hatálya alá tartozik.

Minimális normaként minden IM&S beszállítótól 
elvárjuk, hogy a törvényeknek és az 
alkalmazandó előírásoknak megfelelően 
dolgozzon, ami kiterjed a számos alkategóriát 
érintő társadalmi és környezeti kihívásokra is.

A Givaudan az IM&S kategórián belül használ 
műanyagokat az ellátási láncaiban. Elvárjuk, 
hogy a termékeikben és csomagolásukban 
műanyagot használó beszállítóink csökkentsék a 
műanyagok káros hatásait azáltal, hogy mérséklik 
annak használatát, illetve újrahasznosított vagy 
megújuló anyagokat használnak a gyártás során.
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Megvalósítás, 
monitoring, 
folyamatos fejlesztés 

Beszállítói irányítási rendszerek 
A Givaudan elvárja, hogy minden beszállító olyan irányítási rendszereket vezessen 
be, amelyek lehetővé teszik a jelen Felelős beszerzési irányelv betartását. Ez 
legalább a következőket foglalja magában: 

Alkalmazás
A Givaudan elvárja a beszállítóitól, hogy a jelen Irányelvben felvázolt 
elveket saját létesítményeikben és az egész ellátási láncukban 
alkalmazzák, együttműködve a beszállítóikkal az adott anyag vagy 
szolgáltatás forrásáig. 

A jelen Felelős beszerzési irányelv ismertetése 
A Givaudan elvárja a beszállítóitól, hogy jelen Irányelvet az összes 
érintett munkavállalóval (beleértve az állandó, ideiglenes, kölcsönzött és 
vendégmunkásokat), valamint az alvállalkozókkal, ügynökökkel és 
leányvállalatokkal ismertessék. 

Dokumentálás
A Givaudan elvárja a beszállítóitól, hogy megfelelő nyilvántartások 
vezetésével igazolni tudják a jelen Irányelvnek való megfelelésüket, 
amelyet a Givaudan indokolt esetben felülvizsgálhat. 

Kockázatkezelés
A Givaudan minden beszállítótól elvárja, hogy a kockázatok 
azonosítására, értékelésére és kezelésére szolgáló mechanizmusokat 
vezessen be a jelen Irányelv által érintett valamennyi területen. 

Beszállítóinktól elvárjuk, hogy támogassák 
elkötelezettségünket a jelen Felelős 
beszerzési irányelv betartására irányuló 
erőfeszítéseinket azáltal, hogy biztosítják, 
hogy ők és alkalmazottaik teljes mértékben 
ismerik annak tartalmát, és betartják azt. 
Beszállítóinktól elvárjuk továbbá, hogy a 
jelen Irányelv előírásait az ellátási láncukon 
keresztül az elsődleges termelési szintig 
közvetítsék, így biztosítva, hogy ők is 
megfeleljenek a Irányelvben rögzített 
alapelveknek.
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Folyamatos fejlesztés és jelentéstétel 
Minden beszállítónktól elvárjuk, hogy velünk 
együtt a folyamatos fejlődés útjára lépjen, és 
ellenőrizze a felelős beszerzési folyamatokat 
és gyakorlatokat a jelen Irányelvvel 
összhangban. Ahol lehetséges, a Givaudan 
igyekszik támogatást nyújtani a beszállítóknak 
ezen az úton, hogy minden beavatkozás során 
pozitív eredményeket érjen el.

Avilágítás és a jelen Irányelv betartásának ellenőrzése 
A jelen Irányelv alapelvei a beszállítói 
elkötelezettségen alapulnak, a párbeszéd 
és a kölcsönös bizalom révén, és a lehető 
legnagyobb mértékben támogatjuk az 
átláthatóságot és a beszállítóinkkal való 
együttműködést.

A Givaudan számos átvilágítási és ellenőrzési 
eszközt alkalmaz annak biztosítására, hogy a 
beszállítók az ellátási lánc különböző szintjein 
megfeleljenek az elvárásainknak és a jelen 
Irányelvben lefektetett elveknek. Ezek közé 
tartozik az Átvilágítási kérdőív (DDQ) 
elküldése a kiválasztott beszállítóknak, vagy 
egy harmadik fél által végzett beszállítói audit 
kérése az üzem és/vagy a gazdaság területén.

A Givaudan fenntartja magának a jogot arra 
is, hogy elismerjen bizonyos ellátási láncra 
vonatkozó tanúsítási szabványokat, amelyeket 
harmadik fél által végzett audit helyett 
alkalmaznak.
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Harmadik fél által végzett auditok – 
üzemek és gazdaságok szintjén 
A Givaudan fenntartja magának a jogot, 
hogy rendszeres időközönként szociális és 
környezetvédelmi auditokat kérjen és végezzen 
bármely beszállító létesítményében, a kibővített 
ellátási lánc bármely részén, beleértve a 
gazdaságok szintjét is. Ez történhet belső 
protokoll vagy harmadik fél által végzett etikai 
ellenőrzés útján. Amennyiben harmadik fél 
általi ellenőrzésre kerül sor, az ellenőrzés 
költségei a beszállítót terhelik. Ennek célja, 
hogy a beszállító birtokában legyen az 
adatoknak, és megoszthassa a jelentéseket 
más ügyfelekkel anélkül, hogy ugyanabban 
vagy hasonló időkeretben további hasonló 
auditoknak kellene alávetnie magát. A 
Givaudan elvárja az ilyen auditok 
eredményeinek megvitatását a beszállítóval, a 
fejlesztésre szoruló területek egyértelmű 
azonosítása és a korrekciós intézkedési terv 
elfogadása mellett.

A Givaudan elvárja az auditált beszállítóktól, 
hogy minden jelentős vagy súlyos nem 
megfelelőséget a megállapított határidőn belül 
orvosoljanak, és kérésre nyújtsanak be 
alátámasztó okiratokat.

Bármely – akár belső, akár harmadik fél által 
végzett – ellenőrzést általában három éven 
belül meg kell ismételni. A Givaudan 
beszállítóival együttműködik annak érdekében, 
hogy biztosítsa ennek a folyamatnak a 
fenntartását.

A szabályok 
figyelmen 
kívül hagyása 
A Givaudan elvárja a beszállítóitól, hogy jelen 
Irányelvet használják fel arra, hogy folyamatos 
fejlesztési tevékenységükkel bizonyítsák az 
annak való megfelelést. Tudjuk, hogy bizonyos 
kihívások leküzdése hosszú időbe telhet, és ezt 
adott esetben figyelembe vesszük. Ha azonban 
a Givaudan úgy látja, hogy a beszállító nem 
képes, vagy nem hajlandó megtenni a 
megfelelőség bizonyításához szükséges 
intézkedéseket a megállapított határidőn belül, 
akkor a Givaudan megteheti a szükséges 
lépéseket az adott anyag vagy szolgáltatás 
máshonnan történő beszerzése érdekében.  

Panasztétel 
Bátorítjuk beszállítókat, hogy jelezzék a 
Givaudan alkalmazottjának vagy 
képviselőjének etikai megfelelésével vagy 
viselkedésével kapcsolatos esetleges 
aggályaikat, és jelentsék nekünk ezeket. Ezt a 
Givaudan szokásos üzleti kapcsolattartójának 
értesítésével lehet megtenni.
Ezen túlmenően az etikai megfelelőséggel 
kapcsolatos aggályokat bizalmasan fel lehet 
vetni a vállalati megfelelőségi tisztviselőnek a 
global. compliance@givaudan.com e-mail 
címen.

Azokkal a termékekkel vagy szolgáltatásokkal 
kapcsolatos kérdésekkel kapcsolatban, 
amelyek nem érintik az etikai megfeleléssel 
kapcsolatos aggályokat, a beszállítókat arra 
kérjük, hogy forduljanak a szokásos üzleti 
kapcsolattartójukhoz. 

Kapcsolatba lépni 
Givaudan SA

Chemin de la Parfumerie 5
1214 Vernier
Switzerland

Általános információ:
T + 41 22 780 9111
E global.sustainability@givaudan.com   
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Melléklet

Az ENSZ fenntartható fejlődési céljai
www.un.org/sustainabledevelopment/sustaina
ble-development-goals/
 
ENSZ Globális Megállapodás
www.unglobalcompact.org/what-is-
gc/mission/principles
 
A Givaudan tagsága az ENSZ Globális 
Megállapodásában (UNGC) 
www.unglobalcompact.org/what-is-gc/particip
ants/search?utf8=%E2%9C%93&search%5Bke
ywords%5D=givaudan&button=&search%5Bpe
r_page%5D=10&search%5Bsort_field%5D=&s
earch%5Bsort_direction%5D=asc
 
A Givaudan emberi jogi irányelve
www.givaudan.com/files/giv-human-rights-
policy.pdf

A Givaudan etikai és megfelelőségi kódexe
www.givaudan.com/our-company/responsible-
business/ethics-compliance
 
A Givaudan magatartási alapelvei
www.givaudan.com/our-company/responsible-
business/code-of-conduct 

Az Egészségügyi Világszervezet Helyes 
Mezőgazdasági Gyakorlatának (GACP) 
irányelvei
www.who.int/medicines/publications/tradition
al/gacp2004/en/
 
A biológiai sokféleségről szóló egyezmény 
és a Nagojai Jegyzőkönyv
www.cbd.int/
 
Az Állategészségügyi Világszervezet (OIE) 
által támogatott Mezőgazdasági Állatok 
Jólléti Tanácsa
www.oie.int/fr/bien-etre-animal/le-bien-etre-
animal-dun-coup-doeil/
 
EU REACH-rendeletek
https://echa.europa.eu/regulations/reach/und
erstanding-reach
 
A fenntartható talajgazdálkodásra 
vonatkozó önkéntes iránymutatások
www.fao.org/3/a-bl813e.pdf
 

Magas természetvédelmi értékű (HCV) és 
magas szén-dioxid-készletű (HCS) területek
www.hcvnetwork.org/about-hcvf
http://highcarbonstock.org/the-hcsapproach-
toolkit/

A Természetvédelmi Világszövetség (IUCN) 
Vörös listája
www.iucnredlist.org

Fenntartható Mezőgazdasági 
Kezdeményezés (SAI) Platform – 
Mezőgazdasági fenntarthatósági értékelés 
(FSA)
https://saiplatform.org/fsa/
 
Sedex
www.sedex.com/
 
EcoVadis
https://ecovadis.com/
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